

省委巡视组进驻夏津巡视

市民可通过多种方式举报和反映问题

本报3月24日讯(记者 李榕) 3月24日,记者了解到,按照省委统一部署,省委第八巡视组已经进驻夏津县开展专项巡视工作,至4月10日结束。将重点巡视党政班子及其成员,特别是党政“一把手”,紧盯重点领域内的腐败等五类问题。

3月23日上午,省委第八巡视组专项巡视夏津县工作动员会召开。根据安排,巡视组在夏津的工作时间,从2015年3月23日开始,至4月10日结束。

此次夏津县专项巡视的

巡视范围是夏津县党委和人大、政府、政协党组领导班子及其成员,重点是党政班子及其成员,特别是党政“一把手”。巡视组将专注重点,盯住重点人、重点事、重点问题,着力发现作风、纪律、腐败、选人用人方面存在的问题,尤其是落实党委主体责任和纪委监督责任,遵守政治纪律、组织纪律和政治规矩方面存在的问题;工程招投标、土地出让、房地产开发、矿产资源、征地拆迁、惠民资金和专项经费管理等重点领域的腐败问题;行

使权力方面存在的滥用职权、以权谋私、权力寻租、贪污贿赂、徇私枉法等腐败问题;顶风违反中央八项规定精神和省委实施办法的突出问题;违反组织人事纪律、买官卖官、带病提拔、超编配备干部、裸官等问题。

此外,根据有关要求和巡视工作职责,省委巡视组主要受理反映夏津县委和县人大、县政府、县政协党组领导班子及其成员的问题以及与巡视工作有关的来信来电来访,重点是关于党风廉政建

设、作风建设、执行政治纪律和选拔任用干部方面的举报和反映。

为便于干部群众反映情况,巡视组建立了多种联系方式。联系电话:18668931852(接听电话时间为:早8:00—晚18:00,可发短信);网上邮箱:山东省纪委监委网站(www.sddj.gov.cn),在巡视工作专题中点击巡视组信箱,按照提示输入内容即可;还在夏津县委门口(夏津县南城街252号)设置了巡视组信箱。

十大杰出青年 评选活动开始

本报3月24日讯(记者 李榕) 3月24日,共青团德州市委召开第十四届“德州十大杰出青年”新闻发布会,此次评选的报名方式分组织推荐和个人自荐两种,截止日期为3月31日。

今年3月,团市委联合有关单位开展了第十四届“德州十大杰出青年”评选活动。据了解,参选标准包括年龄为18周岁至40周岁的德州籍青年,或在德州工作、生活连续两年以上的外埠青年;另外要求,热爱祖国、遵纪守法、甘于奉献、热心公益事业、等;曾受到过市级以上表彰;曾获市级及以上五四青年奖章、“十大杰出青年”荣誉称号的青年不再参评。事迹特别突出的,在年龄、所受表彰等条件方面,可适当放宽。

新增两台违章 自助处理终端

本报3月24日讯(记者 张磊 通讯员 张亚磊 邱扬) 24日,记者从德州交警直属一大队获悉,交警直属一大队服务大厅新推出两台交通管理自主服务平台,市民可就近前往直属一大队服务大厅自助缴纳罚款,办理违章查询、驾管缴费等业务。

据民警介绍,市民点击“缴纳罚款”的选项后,自助处理设备发出语音提示。市民根据提示,继续把手中的罚单号输入设备,输入完成后,语音提示插入银行卡并输入密码。完成相关操作后,机器吐出发票,并退出银行卡。从今以后市民缴纳罚款,处理违章时,无需在交警队和银行之间来回跑,可一站式自助完成。

首个风力发电 项目落户庆云

本报3月24日讯(记者 贺莹莹 通讯员 薛密质) “随着土地迁占的提前完成,我们有信心今年9月份就让风机转起来。”中广核风力发电项目经理邱辉说。随着土地迁占工作全部完成,3月20日,庆云县徐园子乡风力发电项目正式开始全线动工,这标志着中广核风电项目作为德州市第一个风力发电项目正式落户庆云。

据悉,中广核风电有限公司是中国广东核电集团的全资子公司,专业从事风力发电相关业务。该发电项目一期投资3.9亿元,建设升压站1处,安装风机20台,轮毂高度100米,预计2015年9月正式投产发电。



快通了

3月24日,在天衢东路下穿京台高速涵洞处,京台高速的桥面建设已经完成,施工人员正在忙着开挖下穿路面,贯通天衢东路指日可待。

本报记者 马志勇 摄

县级党政一把手同步审计 民生资金监管成重点

本报3月24日讯(记者 李榕) 3月24日,记者从相关部门了解到,去年全市加强对公共资金、国有资产、国有资源和领导干部经济责任的审计监督,共开展审计项目286个,查出违规及管理不规范问题金额59.8亿元,追缴财政入库4.3亿元。今年将全面推行县委书记、县长同步审计的党政领导干部经济责任制度,以推动建立权责对称的权力制约和监督机制。

据悉,在去年的大型审计项目中,严肃查处和移交了审计发现的违规违纪问题和案件线索。

今年,德州将对公立医院改革、农村饮水安全等政策落实情况开展专题审计;检查简政放权、财税金融、城建环保等多项政策落实情况;严肃查处以权谋私、失职渎职和人为设置障碍、加重企业负担、权力寻租等行为。

此外,将对12个市直部门

单位预算执行情况和全市地方税收征管情况进行审计;查处违反中央八项规定的违纪行为,开展三公经费、补贴发放、机构编制、楼堂馆所建设等方面的审计。对24个市直部门单位主要负责人进行经济责任审计,全面推行县委书记、县长同步经济责任审计;持续探索村级干部经济责任审计和领导干部自然资源资产离任审计。对市委党校新校、两河四岸、德州大剧院等

10多个政府投资项目决策进行审计;继续对德商高速建设情况进行跟踪审计。

民生资金的监督也是今年的工作重点,将开展全国基础养老保险基金审计,摸清基金筹集、管理、使用和保值增值等情况,揭示问题和风险;继续对全市保障性安居工程进行跟踪审计;对森林资源利用情况和城市污水处理的绩效情况开展审计调查等。

品质典范 全新508 2.0L CVVT车型现已到店



东风标致1-2月全系车型销量为71064台,同比增长31.5%。随着品牌销量的捷报,全新508 2.0L车型正式到店销售,2.0L CVVT致臻版,2.0L CVVT致逸版两款车型官方指导售价分别为20.37万元、18.57万元。

全新508定位于“驾乘尽享的中高级杰座”凭借“高效动力”、“智能驾控”、“全球设计”三大优势卖点将性能、美学与科技集中于一身,其消费群锁定为“心赏家”——更懂生活的成功者。自1月上市全新508受到媒体和消费者的聚焦,在同级车型中也好评连连。全新508 2.0L作为中高级自然吸气主流排量车型,将以优势性价比为消费者带来了更丰富的选择。

动力方面,全新508 2.0L搭载

Tiptronic变速箱将动力、油耗维持在最佳水平,配备雪地和运动模式为驾驶乐趣加分不少。不仅如此,创新型进气管排水系统、增强型发

动机冷却系统等的运用,更是有效地提升了2.0L发动机的稳定性和使用寿命。

在外观上,全新508沿袭了概念车Exalt的设计灵感,“Lion Spirit”雄狮仿生元素,灵动大气而力量感十足,昂首站立的狮标一气呵成的车身曲线流光溢彩,LED日间行车灯、LED狮爪尾灯具有很强的时尚感。内饰方面,2.0L致臻版配备了真皮座椅及真皮多功能方向盘,前排座椅电动调节及座椅加热功能。全新508倡导全员尊享,2815mm的超长轴距带来更宽敞的后排空间,2.0L车型标配前排多角度钱夹式舒适头枕、后排出风口以及车内氛围灯光。

安全及科技配置方面,全新

508采用1600Mpa超高强度钢以及HLE高强度车身结构;全系标配7英寸彩色触屏系统并支持手写输入、坡道辅助、倒车雷达等,主流配置为驾驶者带来了更多的便捷。与1.6T及1.8T车型相同,2.0L CVVT致臻版具有直接式胎压监测,实时监控胎压情况有助于车辆提高驾驶安全性和经济性。

全新508继1.6T及1.8T车型之后,2.0L CVVT车型作为多元化的动力选择将以更具竞争力的价格、优势性能带给“心赏家”法式中高级座驾的享受,王者风范的外观设计以及便捷智能的科技性能将带给“心赏家”品质的生活,成熟可靠的2.0L CVVT技术发动机为日常行车带来高效和经济的动力体验。